
Harry potter

...

Poziom trudności: Średni

1. Kto po raz pierwszy uciekł z Azkabanu?

A - Belatriks Lastrange

B - Syriusz Black

C - nikt

2. Kto był Księciem Półkrwi?

A - Severus Snape

B - Lord Voldemort

C - Harry Potter

3. Kto zabił Zgredka?

A - Draco Malfoy

B - Belatriks Lastrange

C - nikt skrzat nadal żyje

4. Jak miała na druge Hermiona Granger?

A - Jean

B - Emma

C - Alex

5. Z kim przyszedł Malfoy na bal w 4 części?

A - Pansy Parkinson

B - Hermioną Granger

C - z nikim
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Harry potter

...

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. A

5. A
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